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(Zurufe von der CDU) 

Das werden Sie sich anhören müssen, auch wenn 
es Ihnen nicht passt, meine sehr verehrten Damen 
und Herren. – Sie werden sehen: Eine Regierung in 
Deutschland, die das Sozialstaatsprinzip und die 
Demokratie endgültig opfert, um den Geschäftsban-
ken und dem Großkapital noch mehr Geld ins Maul 
zu stopfen,  

(Lachen von CDU und FDP) 

wird über kurz oder lang das Schicksal der Regie-
rung Mubarak teilen. – Vielen Dank. 

(Beifall von der LINKEN) 

Präsident Eckhard Uhlenberg: Vielen Dank, Herr 
Abgeordneter. – Wir sind am Ende der Beratung. 
Mir liegen keine weiteren Wortmeldungen vor.  

Wir kommen zur Abstimmung. Ich bitte, verehrte 
Kolleginnen und Kollegen, um Ihre geschätzte Auf-
merksamkeit.  

Wir kommen erstens zur Abstimmung über die Be-
schlussempfehlung des Rechtsausschusses 
Drucksache 15/1187, in dem Verfahren eine Stel-
lungnahme abzugeben. Wer dem seine Zustim-
mung geben kann, bitte ich um das Handzeichen. – 
Die Zustimmung aller Fraktionen des Landtags ist 
erfolgt. Damit ist die Beschlussempfehlung ange-
nommen.  

Wir kommen zweitens zur Abstimmung über den 
Entschließungsantrag der Fraktion der CDU und 
der Fraktion der FDP Drucksache 15/1231. Wer 
dem seine Zustimmung geben kann, bitte ich um 
das Handzeichen. – Wer stimmt dem nicht zu? – 
Damit ist der Entschließungsantrag mit den Stim-
men von SPD, Grünen und Linken gegen die Stim-
men von CDU und FDP abgelehnt. 

Wir kommen zu: 

14 Wahl von Mitgliedern des Landtags in das 
Kuratorium der Stiftung „Kunstsammlung 
Nordrhein-Westfalen“ 

Wahlvorschlag 
der Fraktion der CDU, 
der Fraktion der SPD, 
der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, 
der Fraktion der FDP und 
der Fraktion DIE LINKE 
Drucksache 15/1209 

Eine Debatte ist hierzu nicht vorgesehen.  

Wir kommen direkt zur Abstimmung über den 
Wahlvorschlag Drucksache 15/1209. Wer dem 
seine Zustimmung geben kann, bitte ich um das 
Handzeichen. – Wer stimmt dem nicht zu? – Wer 
enthält sich? – Damit ist der Wahlvorschlag ein-
stimmig angenommen. 

Wir kommen zu: 

15 In den Ausschüssen erledigte Anträge 

Übersicht 5 
gemäß § 79 Abs. 2 GeschO 
Drucksache 15/1211 

Die Übersicht 5 enthält drei Anträge, die vom Ple-
num nach § 79 Abs. 2 Buchstabe c an die Aus-
schüsse zur abschließenden Erledigung überwiesen 
wurden. Das Abstimmungsverhalten der Fraktionen 
ist aus der Übersicht ersichtlich.  

Ich lasse über die Bestätigung des Abstimmungs-
verhaltens der Fraktionen in den Ausschüssen 
entsprechend der Übersicht 5 abstimmen. Wer 
dem seine Zustimmung geben kann, bitte ich um 
das Handzeichen. Wer kann dem nicht seine Zu-
stimmung geben? – Wer enthält sich? – Damit hat 
es auch hier bei Nichtbeteiligung einer Vielzahl von 
Abgeordneten ein einstimmiges Votum gegeben 
und die in Drucksache 15/1211 enthaltenen Ab-
stimmungsergebnisse sind bestätigt. 

Verehrte Kolleginnen und Kollegen, wir sind am En-
de unserer heutigen Plenarsitzung.  

Ich berufe das Plenum für morgen, Donnerstag, den 
3. Februar 2011, 10 Uhr, wieder ein.  

Ich wünsche Ihnen einen angenehmen Abend.  

Die Sitzung ist geschlossen. 

Schluss: 20:49 Uhr  
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